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From: automated-notifications@nomail.ec.europa.eu
Sent: . 23 mapT.2020T. 16:03 -

To: d.valchovska@pd.eso.bg

Subject: 20-147507-001 - MonyyeHo obABAeHVE

TED - tenders electronic daily

-flonyyeHo obaBneHune

UpentuduKaTopy Ha obAeneHneTo

NouncTBaHe npoceKa Ha enexTponposoa 110 KV
3arnasuve Ha NMOpbYUKaTa

Mpecna
USnDaTeHo oT ENEKTPOEHEPITMEH CUCTEMEH GIMEPATOP,
P MPEXOBW EXCN/IOATALIMOHEH PAMOH N10BAUB
[aTta Ha nonyyasaHe 23.03.20 15:01

Reception Id (seTpewet

20-147507-001
pedepexTeH Homep)

BawuAT pedepeHTeH

TED14/2020-967549
Homep

Submission id 20200323-006155

BaweTo obasneHue 6e nonyueHo U my Be aaaeH BpemeHeH pedeperTeH Homep 20-
147507-001.

Toea obasnenue we Gbae nyﬁnuuyaauo Ha MHTEDHET cTpaHuuaTa Ha TED B pamKuTe
Ha 5 AHw. 3a noseue UHPOPMELUA OTHOCHO NPaBMAa, KPaiHY CPOKOBE U T. H., MONA,
BHIKTE AMDEKTUBUTE 33 06LILECTBEHUTE NOPBYKN..

ToBa e aBTOMaTM4HO reHepUpaHo CLobuieHUe; MOA, He U3NpallaiTe oTroBop.
3a Aa ce cBbpeTe cbe Cayxwbara 3a nybanKaumm, U3Non3BaiiTe BpbaKaTa 3a
KOHTAKT, NOCOYEHa Ha cTpaHuuaTa Ha SIMAP. lMpu BcAka nocaeasaia
KOpecnoHAeHLWA noco4sanTe BbTPelHNA pedepeHTeH Homep: 20-147507-001.

3a BCHHaKER AOMBAHUTEANE WHOOPMBLHA ROSEBHETE HA CAEAHNA TeAehOHEN HoMED:
Belglque/Belgid +800 2929 1111 Boarapua +800 2929 1111 Ceska republika +352 2929 44926

Danmark +800 2929 1111 Deutschland +800 2829 1111 Eesti +800 2929 1111
Bireflreland  +800 2929 1111 EMG #352 2929 44805 Espafia +800 2620 1111
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France +860 2926 1111
Kirpogfibris  +352 2929 44895
Luxembourg  +800 29291111
Nedertand +800 2929 1111

Portugal +800 2929 1111
Slovensko +800 2920 1111
United KIngdom +800 2929 1111

Hrvatsia +352 2929 44383
Latvija +800 2929 1111
Magyarorszdg +800 2929 1111
Osterreich  +800 2929 1111
Romania +800 2929 1111
Suoml/Finland +800 2929 1111

ftalia
Lietuva
Malta
Poiska
Sfovenifa
Sverige

+800 2929 1111
+300 2929 1111
+352 2929 44886
+352 2929 44899
+352 2929 44885
+800 25291111
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